



立即發表：2022年9月26日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚宣佈打擊失業保險欺詐行為

紐約州勞工廳 8 月份查出超過 1100 萬美元的欺詐性失業保險金；今年有望查出超過 1.1 億美元的被盜保險金

勞工廳將尋求償還並在必要時將不支付的款項提交給執法部門

新的欺詐檢測技術是勞工廳四年來現代化努力的一部分

紐約州勞工廳的一項調查發現，保險欺詐在 8 月份造成超過 1,100 萬美元的福利支付之後，州長凱茜 霍楚今天宣佈採取行動，打擊失業保險欺詐。這些福利幾乎都是支付給那些在大流行期間同時領取失業保險金的人。在勞工廳的調查之後，州長霍楚宣佈，州政府將尋求對欺詐性福利付款的賠償，並將不付款的情況提交給州執法機構。根據這項調查，勞工廳特別調查辦公室今年將查出 1.1 億美元的欺詐性福利。

"在大流行病的高峰期，當我們州經歷了前所未有的失業危機時，這些欺詐性的失業保險申請佔用了最需要它們的紐約人的資源。"州長霍楚說。我的政府正在採取行動，加強對失業保險欺詐的調查，追究那些利用該系統的人的責任，並保護有需要的紐約人的這一重要福利。"

欺詐性付款是由勞工廳使用升級後的欺詐檢測系統發現的。該系統使調查人員能夠更有效地審查案件，並簡化對雇主的記錄要求，以確認就業日期。如果該系統檢測到欺詐性付款，索領人有機會解釋這一差異。

在審查之後，如果發現索領人在領取福利的同時還在工作，勞工廳將採取措施，確保歸還不義之財。這包括制定還款計畫，扣押州和聯邦的報稅單，並在必要時將不付款的事項提交給州和/或聯邦執法部門。

紐約州勞工廳長 **Roberta Reardon** 說："當有人提出虛假的失業保險申請時，他們是在偷竊紐約人。該廳仍然保持警惕，並將繼續確保這些犯罪分子被追究責任。我們感謝企業和雇主與我們合作，揭發欺詐行為"。

這個新系統是紐約州勞工廳現代化努力的一部分，其中包括一個 4 年計畫，以提高客戶體驗和減少欺詐。6 月份，州長霍楚宣佈，NYS DOL 已經完成了這個計畫的一半。

NYS DOL 致力於確保防止和糾正欺詐性的 UI 索賠。要舉報 UI 欺詐和瞭解更多資訊，請訪問 NYS DOL 網站上的舉報欺詐頁面。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418